

MOZAIK – SZAKMAI HÍREK

Online díjátadó a minősített intézményeknek

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma Kultúráért Felelős Államtitkársága a magyar kultúra napja alkalmából ünnepséget és díjátadást rendezett, amelyet a járványhelyzetre való tekintettel a virtuális térben tartottak meg. Az ünnepi műsor keretében Fekete Péter államtitkár adta át a kultúráért felelős miniszter által adományozott díjakat.



Elhunyt a Kossuth-díjas szobrászművész

Kilencvennégy éves korában, 2021. február 28-án a mexikói Acapulcóban elhunyt Kepenyés Pál. A Békés megyei Kondorosról indult egyszerű emberek gyermekeként, majd világhírű szobrász és ötvös lett Mexikóban. A Nemzeti Művelődési Intézet 2017-ben a művész magyarországi kiállításának tiszteletére jelentette meg magyar nyelven az alkotó életművét bemutató KÁOSZ című művészeti albumot.



Hét intézmény videóival bővült a Szakkör

2021 márciusában hét magyarországi agóra videóival bővült a Szakkör.hu online tudásmegosztó felület. A fafaragás, tűzzománc, kézműves, repülőgép-modellező, népzenei és csillagászati szakkörök mellett ünnepkörökhöz kapcsolódó szakkörök is gazdagítják a kínálatot a www.aszakkor.hu oldalon.



Huszár Lászlóra emlékeztünk...



Huszár László, a Szlovákiai Magyar Művelődési Intézet igazgatója, a Kárpát-medencei Közművelődési Kerekasztal alapító tagja 2021. február 8-án, életének 70. évében váratlanul elhunyt. Búcsúztatására 2021. február 23-án

került sor, amellyel egy időben a Nemzeti Művelődési Intézet online megemlékezést tartott YouTube-csatornáján.

Új honlap indult a jó gyakorlatok elterjesztésére

A jogyakorlatON.hu honlap célja, hogy a közművelődési szakemberek részére az online térben közös platformot teremtsen, amelyen a szakma jó gyakorlatait megoszthatják egymással. A beküldött videóanyagokat, előadásokat, ismereteket a Nemzeti Művelődési Intézet hétről hétre szerkesztett műsor formájában adja közre szerdánként 10 órától, ezzel közös gondolkodásra hívja az online munkaértekezletbe bekapcsolódókat.



Szeptemberben folytatódik a Lázár Ervin Program

Magyarország egyik legfontosabb nemzetstratégiai célja a kulturális alapellátás kiszélesítése és ennek segítségével a nemzeti identitás megerősítése. E célok megvalósítása érdekében indult útjára az európai viszonylatban is egyedülálló Lázár Ervin Program, amely idén szeptember második hetében kezdődhet el újra, amennyiben a járványügyi helyzet ezt lehetővé teszi.

